



**“ MY SPIRIT WILL RISE FROM THE GRAVE
AND THE WORLD WILL KNOW
THAT I WAS RIGHT ”**

ADOLF HITLER

LALLUAGAHORAS.COM

ക്രൂരനും പൈശാചികനുമായ അഡോൾഫ് ഹിറ്റ്ലർ ലോകം കീഴ്പ്പെടുത്താൻ ശ്രമിച്ചതിന്റെ ഭാഗമായി ഉടലെടുത്ത ഒന്നാണ് രണ്ടാം ലോകമഹായുദ്ധം എന്ന് ചരിത്രത്തിൽ ബ്രിട്ടീഷുകാർ എഴുതിപ്പിടിപ്പിച്ചു. അത് ഇക്കാലം വരെ നാമെല്ലാം തലമുറകളോളം ഏറ്റു പഠിച്ചു. സത്യമറിയാത്ത മനുഷ്യർ ഇന്നും അദ്ധേഹത്തെ ക്രൂരനാക്കുന്നു. വാസ്തവത്തിൽ, യുദ്ധമോ കലാപമോ രക്തം ചൊരിച്ചിലോ ഒന്നും തന്നെ ആഗ്രഹിക്കാത്ത മനുഷ്യനായിരുന്നു അഡോൾഫ് ഹിറ്റ്ലർ. യുദ്ധം Jewish-Freemason-International Bank Cartel ന്റെ ആവശ്യമായിരുന്നു. ബുദ്ധിനശിച്ച അക്രമരുടെ പൈശാചിക അചഞ്ചലമായ തീരുമാനങ്ങളാണ് രണ്ടാം ലോകമഹായുദ്ധത്തിന്റെ പ്രധാന കാരണങ്ങൾ. അത് വ്യക്തമാക്കാൻ രണ്ടാം ലോകമഹായുദ്ധത്തിന്റെ സത്യങ്ങളെ മാത്രം എഴുത്തിലൂടെ നിരൂപണം ചെയ്തത് കൊണ്ട് ആരും തന്നെ വിശ്വസിക്കാൻ പോവുന്നില്ല എന്ന ചിന്തയാണ് ഇത്തരമൊരു രീതിയിലേക്ക് പ്രേരിപ്പിച്ചത്. ഈ പ്രസംഗങ്ങൾ പരമാർത്ഥമായ സത്യങ്ങളാണ്. ഇതിലും വലിയ തെളിവ് അവശേഷിക്കുന്നില്ല. മഹാനായ ആ മനുഷ്യന്റെ പ്രധാനപ്പെട്ട ചില പ്രസംഗ ഭാഗങ്ങളാണ് താഴെ നൽകിയിട്ടുള്ളത്. വായിക്കുക, മറ്റുള്ളവരിലേക്ക് എത്തിക്കുക.

Adolf Hitler's Address to the Reichstag (19 July 1940)

ഡെപ്യൂട്ടിസ്, ജർമ്മൻ റൈക്ക്സ്റ്റേറ്റിലെ ജനങ്ങളെ. സമാധാനത്തിനെതിരെയുള്ള ആഗ്രോ - ഫ്രഞ്ച് ഗൂഡാലോചനയുടെ ഭാഗമായി യുദ്ധം പൊട്ടിപ്പുറപ്പെട്ട സമയത്താണ് ഞാൻ നിങ്ങളോട് ആദ്യമായി സംസാരിച്ചത്. പോളണ്ടുമായുള്ള സന്ധിസംഭാഷണത്തിനും ധാരണക്കുമായുള്ള എല്ലാ ശ്രമങ്ങളും നിരാശാജനകമായിരുന്നു. 1936ൽ തന്നെ റൈക്കിൽ ചേരാൻ തീരുമാനിച്ചിരുന്നെങ്കിൽ റൈക്കിന്റെ സമാധാനപരമായ പുനർനിർമ്മാണ പ്രവർത്തനം ആർക്കും നശിപ്പിക്കാൻ കഴിയാത്ത, രക്തരൂക്ഷിതമായ ഒരു യുദ്ധത്തിലും തകർക്കാൻ കഴിയാത്ത വിധത്തിൽ ശക്തിയാക്കാമായിരുന്നു എന്ന് അന്നെതിർത്തിരുന്ന പുരുഷന്മാർ പോലും, ഇന്ന് തുറന്നു സമ്മതിക്കുന്നു. അവരുടെ (International Jewish Elites) താൽപര്യങ്ങൾക്കും ലക്ഷ്യങ്ങൾക്കുമായി തയ്യാറായ ഒരു രാജ്യത്തെ കണ്ടെത്തുന്നതിൽ അവർ വിജയിച്ചു. ആ രാജ്യം പോളണ്ടാണ്. ബ്രിട്ടനുമായി സമാധാനപരമായ ധാരണയിലെത്താനുള്ള എന്റെ എല്ലാ ശ്രമങ്ങളും ആ ചെറിയ സംഘത്തിന്റെ നിശ്ചയദാർഢ്യത്താൽ വിഫലമായി. വിദ്വേഷത്തിന്റെയും പകയുടെയും, സ്വന്തമായ സുഖസൗകര്യത്തിനും നേട്ടത്തിനുമുള്ള അവരുടെ ദുഃഖനിശ്ചയം കാരണം ഈ പ്രശ്നത്തിന് പരിഹാരം തീർക്കാനുള്ള ജർമ്മനിയുടെ എല്ലാ പ്രസ്താവനകളും അവർ നിരസിച്ചു. ഇവയെന്നും അവർ മറച്ചുവെച്ചില്ല, മറിച്ച് എന്ത് സംഭവിച്ചാലും യുദ്ധത്തിൽ ഏർപ്പെടാൻ അവർ പ്രയത്നിച്ചു. എന്ത് വിലകൊടുത്തും യുദ്ധം കൊണ്ടുവരാനുള്ള സാമ്പത്തികവും പൈശാചികവുമായ പദ്ധതിക്ക് പിന്നിലുള്ള വ്യക്തി മിസ്റ്റർ ചർച്ചിൽ ആവുന്നു. അയാളുടെ കൂട്ടാളികൾ ബ്രിട്ടീഷ് ഗവർണ്മെന്റിൽ നിന്നുള്ളവരായിരുന്നു. ഈ അവസാനനിമിഷത്തിൽ ജനങ്ങളുടെ നല്ല ബോധത്തോടുള്ള ഒരു

അഭ്യർത്ഥന മാനിച്ച് യുദ്ധത്തെ കൂടുതൽ രക്തചൊരിച്ചിൽ ഇല്ലാതെ അവസാനിപ്പിക്കാനാവുമെന്ന് കരുതി. എന്നിട്ടോ, ഞാൻ മുൻകൂട്ടി പറഞ്ഞതുപോലെ അത് സംഭവിച്ചു. സമാധാനത്തിനു വേണ്ടിയുള്ള വാഗ്ദാനം, ഭയത്തിന്റേയും ഭീരുത്വത്തിന്റേയും ലക്ഷണമായി അവർ തെറ്റായി വ്യാഖ്യാനിച്ചു. അതോടെ യൂറോപ്പ്യൻ-അമേരിക്കൻ യുദ്ധക്കൊതിയന്മാർ ജനങ്ങളുടെ പൊതുവായ സാമാന്യ ബുദ്ധിയിൽ ചിന്താകുഴപ്പം സൃഷ്ടിക്കുന്നതിൽ വീണ്ടും വിജയിച്ചു. തെറ്റായ ഇത്തരം പ്രത്യാശ ആവിഷ്കരിക്കുന്നതിലൂടെ അത്തരക്കാർക്ക് ഒരു ലാഭവും പ്രതീക്ഷിക്കാൻ കഴിയില്ല. ബാങ്കുകളെയും, സ്റ്റോക്ക് എക്സ്ചേഞ്ചിനെയും ആയുധ വ്യവസായത്തെയും നിയന്ത്രിക്കുന്ന വലിയ അന്താരാഷ്ട്ര ജൂത സാമ്പത്തിക താല്പര്യങ്ങൾ ഈ മനുഷ്യരുടെ പിന്നിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു. ഈ സാഹചര്യങ്ങളിൽ എതിർക്യാമ്പുകളിൽ ജീവിക്കുന്ന എണ്ണമറ്റ ജർമ്മൻ പുരുഷന്മാരോടും സ്ത്രീകളോടും ഞാൻ കടപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. അവർ ആദരണീയരായ വ്യക്തികളെന്ന നിലയിൽ വളരെ മാന്യരായിരുന്നു. സാമാന്യ ബുദ്ധിയോടെ ഈ രാഷ്ട്ര തന്ത്രജ്ഞരുടെ (ഇംഗ്ലീഷുകാർ) മനസാക്ഷിയോട് മറ്റൊരു അഭ്യർത്ഥന നടത്താൻ അവർ വീണ്ടും ആഗ്രഹിച്ചു.

ആയതിനാൽ OCTOBER 6 1939ൽ ഞാൻ വീണ്ടും പരസ്യമായി പ്രസ്ഥാവിച്ചു. ജർമ്മനി ബ്രിട്ടീഷുകാരിൽ നിന്നോ ഫ്രഞ്ചുകാരിൽ നിന്നോ ഒന്നും ആവശ്യപ്പെടുകയോ എന്തെങ്കിലും ആവശ്യപ്പെടാൻ ഉദ്ദേശിക്കുകയോ ചെയ്തിട്ടില്ല. യുദ്ധം തുടരുക എന്നത് ഭ്രാന്തമാണെന്നും എല്ലാറ്റിനുമുപരിയായി ആധുനിക യുദ്ധോപകരണത്തിന്റേ പ്രഹരശേഷി അതിവിപത്താണ് എന്നും, അവ യുദ്ധമുഖത്തേക്ക് കൊണ്ടു വന്നാൽ അനിവാര്യമായ വിശാലമായ പ്രദേശങ്ങളും തകർന്നു തരിപ്പണമായേക്കാം എന്നും, പൗരന്മാർ ജീവിക്കുന്ന അധിവസിത പ്രദേശങ്ങളിൽ കനത്തതും ദീർഘദൂരവുമായ പീരങ്കികളുടെ പ്രത്യാഘാതങ്ങളെ കുറിച്ചെല്ലാം ഞാൻ അവർക്ക് മുന്നറിയിപ്പ് നൽകി. ഇത് ഇരുവശങ്ങളിലുമുള്ള വിശാലമായ ഭൂമിയുടെ നാശത്തിലേക്ക് നയിക്കും. നൂറ്റാണ്ടുകളുടെ കഠിനാധ്വാനത്തിൽ കെട്ടിപ്പടുത്തിട്ടുള്ള യൂറോപ്പിലെ അതിവിശാലമായ പ്രദേശങ്ങൾ വ്യോമസേനക്ക് (Luftwaffe) നശിപ്പിക്കാനാവുമെന്ന് ഞാൻ അവർക്ക്

മുന്നറിയിപ്പ് നൽകി. ഞങ്ങൾക്ക് “Hoorah Patriotism” ആവശ്യമില്ല. നമുക്കെല്ലാവർക്കും അറിയാം എത്ര ഭയങ്കരമാണ് യുദ്ധമെന്ന്. മുൻകാലങ്ങളിൽ ജീവിച്ചിരുന്ന പുരുഷന്മാരുടെയും സ്ത്രീകളുടെയും ജീവൻ വിലമതിക്കാൻ നമ്മിൽ ആർക്കും കഴിയില്ല. എന്നിട്ടിപ്പോൾ ഈ യുദ്ധം മൂന്നു വർഷം നീണ്ടുനിൽക്കുമെന്ന് ഇംഗ്ലീഷ്കാർ തന്നെ മുൻകൂട്ടി പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു. ഫ്രഞ്ച് Poiluവിനോട് എനിക്ക് സഹതാപം പ്രകടിപ്പിക്കാൻ മാത്രമേ കഴിയൂ. ഇത് എന്തിനുവേണ്ടിയാണ് പോരാടുന്നതെന്നറിയില്ല. പക്ഷെ കുറഞ്ഞത് മൂന്നു വർഷത്തേക്ക് പോരാടുന്നതിന്റെ പിന്നിൽ സംശയാസ്പദമായ ബഹുമതി ഉണ്ടെന്ന് തുടക്കക്കാർക്ക് അറിയാം. ഞങ്ങൾ ജർമ്മൻകാർക്ക് ഇത് വേണ്ട. ഈ യുദ്ധരംഗത്തെ സൈനിക പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ, സാധ്യമെങ്കിൽ നഗരങ്ങൾ ഒഴിവാക്കാൻ ഞാൻ ഉത്തരവുകൾ പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ട്. എന്നിരുന്നാലും സൈന്യം മാർക്കറ്റു തെരുവുകളിലൂടെ പടനയിച്ചിരുന്നു. യുദ്ധവീമാനങ്ങൾ ആക്രമിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു. അപ്പോൾ മറ്റൊരാളും ഇരയായിത്തീരുന്നതെന്ന് ഒഴിവാക്കാനാവില്ല. അടിസ്ഥാനപരമായ മൗലിക നിയമത്തിന്റെ കാര്യത്തിൽ ഞങ്ങൾ സ്ഥിരമായി കരുണ കാണിച്ചു. ഭ്രാന്തമായ അല്ലെങ്കിൽ ക്രിമിനൽ പശ്ചാത്തലങ്ങളൊന്നും ഉണ്ടായിട്ടില്ലാത്ത നഗരങ്ങളിൽ ഒരു ജനൽപാളി പോലും ഞങ്ങൾ തകർത്തിട്ടില്ല. Cracow പോലുള്ള നഗരത്തിൽ ഒരു ബോംബ് പോലും പതിച്ചിട്ടില്ല. വ്യോമാധന താവളങ്ങളും, ട്രെയിൻസ്റ്റേഷനും സൈനികപരമായ വസ്തുക്കളും മാത്രമാണ് ബോംബാക്രമണത്തിനു വിധേയമാക്കിയത്. എന്നിരുന്നാലും Warsaw പോലുള്ള നഗരത്തിൽ സാധാരണ ജനങ്ങളെ ഉൾക്കൊള്ളുന്നു, അത് എല്ലാ തെരുവ് കോണുകളിലും വീടുകളിലും വ്യാപിക്കുകയാണെങ്കിൽ. അപ്പോൾ ഞങ്ങൾക്ക് മുഴുവൻ നഗരത്തെയും യുദ്ധത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തേണ്ടി വരും. മുൻകാലങ്ങളിൽ ഞങ്ങൾ ഈ പൊതുനിയമം പാലിക്കുകയും തുടർന്ന് ഭാവിയിലും ഇത് തന്നെ ചെയ്യാൻ താല്പര്യപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നു.

ഒന്നുകിൽ ഈ ഉപരോധം അന്താരാഷ്ട്ര നിയമത്തിനു അനുസൃതമായി നടത്തുകയോ അല്ലെങ്കിൽ അന്താരാഷ്ട്ര നിയമം ലംഘിക്കുകയോ ചെയ്യേണ്ടത് ഇംഗ്ലണ്ട് ആണ്.



1942 ലെ ഒരു പ്രസംഗത്തിൽ നിന്ന് ചെറിയ ഭാഗം താഴെ..

ആകാശത്തിലൂടെയുള്ള യുദ്ധം, തീർച്ചയായും എനിക്കത് വേണ്ടായിരുന്നു. ഞങ്ങൾ അത് തുടങ്ങി, എന്നന്നേക്കുമായി ഞങ്ങൾ തന്നെ അത് അവസാനിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു. ഞങ്ങൾക്ക് അത് വേണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ എപ്പോഴും അതിനെതിരെ പോരാടി. പോളണ്ടിലെ ക്യാമ്പയിന്റെ വേളയിൽ ഞങ്ങൾ അതിനു തുനിഞ്ഞില്ല. രാത്രിയിലുള്ള ആക്രമണങ്ങൾ ഒന്നും ഞങ്ങൾ നടത്തിയില്ല. നേരിട്ട് മുഖാമുഖം ആക്രമിക്കാനാണ് ഞാൻ ആഗ്രഹിച്ചത്. സൈനികർക്കെതിരെ മാത്രം. അല്ലാതെ സ്ത്രീകൾക്കും കുട്ടികൾക്കുമെതിരെ അല്ല. അതിനാലാണ് ഞങ്ങൾ ഇത് ചെയ്യാത്തത്. ഞങ്ങൾ ഫ്രാൻസിൽ പോലും അത് ചെയ്തില്ല. രാത്രിയിൽ വ്യോമാക്രമണങ്ങളൊന്നും നടത്തിയില്ല. ഞങ്ങൾ പാരിസിനെ ആക്രമിച്ചപ്പോൾ, ആക്രമണത്തിനായി ആയുധ വ്യവസായ മേഖലകൾ മാത്രമാണ് തിരഞ്ഞെടുത്തത്. അനിയന്ത്രിതമായ അന്തരീക്ഷത്തിലൂടെ വന്ന് ബോംബ് വിക്ഷേപിക്കുക എന്ന ആശയം മഹാനായ തന്ത്രജ്ഞനായ ചർച്ചിലിന്റേത് മാത്രമായിരുന്നു. Freiburg-im-Breisgau (May 10-1940)ൽ അദ്ദേഹം അതിനു തുടക്കമിട്ടിരുന്നു. അദ്ദേഹം അത് ഒരു പ്രതിജ്ഞ പോലെ മുറുകെ പിടിച്ചു. എന്നിരുന്നാലും പാവങ്ങളായ നിരവധി സ്ത്രീകളും കുഞ്ഞുങ്ങളും അടങ്ങുന്ന കുടുംബങ്ങളുടെ മേൽ അവർ ബോംബ് വർഷിച്ചു. അവരുടെ

പ്രധാന ലക്ഷ്യങ്ങളിലൊന്ന് ആശുപത്രികളായിരുന്നു. എന്തുകൊണ്ട്? വിശദീകരണങ്ങളൊന്നും ഇല്ലെന്ന് തോന്നുന്നു. ഞങ്ങളുടെ ആശുപത്രികളിൽ അവർ എത്ര തവണ ബോംബുകൾ കൊണ്ടിട്ടിട്ടുണ്ടെന്ന് നിങ്ങൾക്കറിയാം. ഈ യുദ്ധത്തിൽ ബോംബാക്രമണം ഉപേക്ഷിക്കാൻ വർഷങ്ങളായി ഞാൻ ലോകത്തോട് നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് നിങ്ങൾക്കറിയാം. പ്രത്യേകിച്ച് സാധാരണ പൗരന്മാർക്കെതിരെ. തുടർന്നുള്ള വികസനം മുന്നിൽക്കണ്ട് കൊണ്ട് ഇംഗ്ലണ്ട് നിർദ്ദേശങ്ങൾ എല്ലാത്തന്നെ നിരസിച്ചു. ഇനി അതൊന്നും സാധ്യമാകില്ലായിരിക്കാം. എന്തൊക്കെയാണെങ്കിലും സാധാരണക്കാർക്കെതിരെ യുദ്ധം ചെയ്യാൻ ഞാൻ ഒരിക്കലും അനുവദിക്കില്ല. British Royal Air Force നു പകൽ സമയത്ത് ജർമ്മൻ Air Force നീടയിലൂടെ നുഴഞ്ഞുകയറാനാവില്ല. അതിനാൽ രാത്രികാലങ്ങളിൽ വന്ന് ജർമ്മൻ സാധാരണ ജനങ്ങൾ വസിക്കുന്ന പ്രദേശങ്ങളെ ആക്രമിച്ചു ഭയപ്പെടുത്തുക എന്ന ആശയം ചർച്ചയിൽ തോന്നി.

എന്റെ പാർട്ടി സ്നേഹിതരെ ഞാൻ വളരെ ക്ഷമയുള്ള ആളാണെന്ന് നിങ്ങൾക്കറിയാം. അതിനാൽ ഞാൻ എട്ട് ദിവസം ഇവരിൽ നിർത്തുമെന്ന് വിചാരിച്ച് നിന്നു. എന്നിട്ടോ? Westphalia യിലെ സാധാരണക്കാർക്ക് നേരെ അവർ വീണ്ടും ബോംബുകൾ കൊണ്ടിട്ടു. എന്നിട്ടും ഞാൻ പതിനാലു ദിവസം കാത്തിരുന്നു. പിന്നീട് ഞാൻ സ്വയം ചിന്തിച്ചു “ഈ മനുഷ്യൻ ഭ്രാന്തനാണെന്ന്”. പടിഞ്ഞാറൻ യുദ്ധം അവസാനിച്ചപ്പോൾ ഞാൻ ഒരിക്കൽക്കൂടി ഇംഗ്ലണ്ടുനോട് കൈ നീട്ടി അഭ്യർത്ഥിച്ചു. വീണ്ടും എന്നെ നിന്ദ്യമായ രീതിയിൽ അവഗണിക്കുകയും, അധികേഷപിക്കുകയും നികൃഷ്ടമായ രീതിയിൽ തൂപ്പുകയും ചെയ്തു. മിസ്റ്റർ Halifax ഭ്രാന്തനായ ഒരാളെപ്പോലെയാണ് പെരുമാറിയത്. ശരി... അവർ ബോംബാക്രമണം വീണ്ടും ശക്തമാക്കി. ഞാൻ വീണ്ടും കാത്തിരുന്നു. ഇതെനിക്ക് കൂടുതൽ ബുദ്ധിമുട്ടുണ്ടായിത്തീരുന്നു എന്ന് ഞാൻ പറഞ്ഞു. പലരും എന്റെ അടുക്കൽ വന്ന് ചോദിച്ചു “Führer, എത്രനാൾ കാത്തിരിക്കാനാണ് നിങ്ങൾ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്, അവർ സ്വയം നിർത്താൻ ഒരിക്കലും പോവുന്നില്ല “. ഞാൻ മൂന്നു മാസം തുടർച്ചയായി കാത്തിരുന്നു. ശേഷം ഞാൻ ഒരു ദിവസം ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചു. അപ്പോൾ അവർ പറഞ്ഞു

(അയ്യോ, ഹിറ്റ്ലർ ഈ യുദ്ധം ഏറ്റെടുക്കുകയാണ്, അയാൾ എല്ലായ്പ്പോഴും യുദ്ധം ചെയ്യാനുള്ള ദൃഢനിശ്ചയത്തോടെയാണ് ഇത് തുടങ്ങുന്നത് എന്ന്). അതിനർത്ഥം, ഇപ്പോൾ മുതൽ അവസാനം വരെ പോരാടുക, കാരണം അവർക്കാണ് യുദ്ധം വേണ്ടത്, എന്നാലിനി അവർ യുദ്ധം ചെയ്യട്ടെ. ആകാശത്തിലൂടെയുള്ള യുദ്ധത്തിൽ ജർമ്മനിയെ നശിപ്പിക്കാൻ അവർ ആഗ്രഹിച്ചു. ആരാണ് നശിക്കപ്പെടുന്നതെന്ന് ഞാൻ കാണിച്ചു തരാം. ക്രിമിനൽ സ്വഭാവമുള്ള ഈ ചർച്ചിലിനോട് ഇംഗ്ലീഷ്കാർക്ക് എങ്ങനെ നന്ദി പറയാൻ കഴിയുന്നു! എനിക്ക് സഹതാപം തോന്നുന്നു ഇംഗ്ലീഷ് ആളുകളെയോർത്ത്. ഒരു രാഷ്ട്രീയ നേതാവോ യുദ്ധപ്രഭുവോ ആയിട്ട് മിസ്റ്റർ ചർച്ചിൽ ആണ് ഈ പോരാട്ടത്തിനു ഏറ്റവും വലിയ സൈനിക വിഡ്ഢിത്തം സൃഷ്ടിച്ചത്. പക്ഷെ എനിക്ക് എന്റെ National Socialist ജർമ്മനിയെ അറിയാം. മിസ്റ്റർ ചർച്ചിലിന് മാത്രം അത് അറിയില്ല. അങ്ങനെ ഒരു വലിയ വ്യത്യാസമുണ്ട്. ജർമ്മൻ Volk നെ തളർത്താമെന്ന് അദ്ദേഹം വിശ്വസിച്ചു. ഇപ്പോൾ പണ്ടത്തേക്കാളും വളരെ വ്യത്യസ്തമായ ജർമ്മനി നിലവിൽ വന്ന കാര്യം അദ്ദേഹം പൂർണ്ണമായും മറന്നു. ഓരോ ബോംബ് നിങ്ങൾ വർഷിച്ചപ്പോഴും ജർമ്മനി കൂടുതൽ തീക്ഷണതയുള്ളവരായിത്തീർന്നു. അതിന്റെ ദൃഢനിശ്ചയം കൂടുതൽ ശക്തിപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നു. എല്ലാറ്റിനുമുപരി, അതിനറിയാം(ജർമ്മനി): ഈ വിഡ്ഢിത്തം ഒരിക്കൽ കൂടി ഇല്ലാതാക്കണം. അതിനാൽ ചില തീരുമാനങ്ങൾ കൈകൊള്ളേണ്ടതുണ്ട്.

1939 September 19 Danzig Speech

ഇംഗ്ലണ്ട്നോ ഫ്രാൻസിനോ എതിരെ ഞാൻ ഒരു യുദ്ധലക്ഷ്യവും പിന്തുടർന്നില്ല. ഞാൻ അധികാരത്തിൽ വന്നതു മുതൽ ലോകമഹായുദ്ധത്തിലെ മുൻ ശത്രുക്കളുമായുള്ള അടുത്ത ബന്ധവും വിശ്വാസവും പതിയെ പുനസ്ഥാപിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു. ജർമ്മനിയും ഇറ്റലിയും തമ്മിൽ നിലനിന്നിരുന്ന എല്ലാ പിരിമുറുക്കങ്ങളും നീക്കം ചെയ്യാൻ ഞാൻ ശ്രമിച്ചു. ഇതിലെല്ലാം

വിജയിച്ചത് ഞാൻ വളരെ സംതൃപ്തിയോടെയാണ് പറയുന്നത്. ഇരു രാജ്യങ്ങളും തമ്മിൽ വളരെ അടുത്ത ഹൃദയംഗമവുമായ ബന്ധങ്ങൾ സ്ഥാപിക്കപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ഒപ്പം Duce ഉം ഞാനും തമ്മിലുള്ള അടുത്ത മാനുഷികവും വ്യക്തിപരവുമായ ബന്ധത്തിൽ ഉറച്ച അടിത്തറ കണ്ടെത്തി. ഞാൻ കൂടുതൽ മുന്നോട്ടു പോയി. ഫ്രാൻസിനെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം ഇതേപോലെ കാര്യങ്ങൾ ചെയ്യാൻ ഞാൻ പരിശ്രമിച്ചു. Saar Question, പരിഹരിച്ച ഉടനെ പടിഞ്ഞാറൻ അതിർത്തികളുടെ പുനരവലോകനത്തിനായുള്ള തുടർന്നുള്ള പരിശ്രമം ഞാൻ എല്ലായ്പ്പോഴും ഉപേക്ഷിച്ചു. ഞാൻ പ്രമാണത്തിലൂടെ മാത്രമല്ല പ്രായോഗികമായി തന്നെ ചെയ്തു. ജർമ്മൻ പ്രചാരണ ഉപകരണങ്ങളെല്ലാം ഈ ആശയത്തിന്റെ സേവനത്തിൽ ഞാൻ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. പാരീസിലെ ആശങ്കയുടെ സംശയത്തിൻ അവസരമായേക്കാവുന്ന എല്ലാ അടയാളങ്ങളും ഞാൻ ഒഴിവാക്കി. ഇംഗ്ലണ്ട്നോടുള്ള എന്റെ എല്ലാ അഭ്യാർത്ഥനകളെ കുറിച്ചും നിങ്ങൾക്കറിയാം. എന്റെ എല്ലാ അഭിലാഷങ്ങളും ഇംഗ്ലണ്ട്മായി ആത്മാർത്ഥവും സഹൃദപരവുമായ ബന്ധത്തിലേക്ക് പ്രവേശിക്കുക എന്നതായിരുന്നു. ഇന്നവയെല്ലാം നിരസിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. ഇംഗ്ലീഷ്കാർ ഇന്ന് ജർമ്മനിക്കെതിരെ യുദ്ധം ചെയ്യണമെന്ന് ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ഞാൻ ഇനിപ്പറയുന്നവ കേൾക്കുക; ഒരിക്കലും പോളിഷ് വേയ്സായ് ഉടമ്പടി ഉയർന്നുവരില്ല. നിസ്സംശയം മാനന്യന്മാരായ അവർ അറിഞ്ഞിരിക്കട്ടെ: “അവരുടെ പരിഹാസമായ പ്രൊപ്പഗണ്ട പ്രചാരണത്തിൻ ജർമ്മൻ ജനതയെ ഒരിക്കലും ഭിന്നിപ്പിക്കാനുള്ള കഴിവില്ല”.

അവർ ഇപ്പോൾ പറയുന്നത്: “അവർക്ക് ഈ യുദ്ധം ആരംഭിക്കേണ്ട ആവശ്യമില്ല എന്നും, ഈ യുദ്ധത്തോടെ തങ്ങളുടെ ഏകലക്ഷ്യം എല്ലാ യുദ്ധങ്ങളും ഇതോടെ അവസാനിപ്പിക്കും” എന്നതാണ്. ഈ യുദ്ധം ആരംഭിക്കാൻ കാരണമായത് ഇംഗ്ലണ്ട് ആഗ്രഹിച്ചത് കൊണ്ട് മാത്രമാണ്. ഇന്നവർ പറയുന്നത്. “ഇപ്പോൾ ഒരു യുദ്ധമുണ്ട്, ഞങ്ങൾ ഇംഗ്ലീഷ്കാർക്ക് അതിന്റെ ആവശ്യമില്ല, ഭാവിയിൽ യുദ്ധം ഉണ്ടാകാതിരിക്കാൻ ഞങ്ങൾ യുദ്ധം ചെയ്യും” എന്നാണ്. അവർക്ക് ലഭിക്കുന്ന ഒരേയൊരു മറുപടി ഇതാ: “നിങ്ങൾ തീർച്ചയായും യുദ്ധം ആരംഭിക്കേണ്ട

ആവശ്യമില്ല, അപ്പോൾ യുദ്ധം ഉണ്ടാവുകയുമില്ല! ". ഈ യുദ്ധം അവസാനിക്കണമെന്ന് ഞങ്ങളും അഭിപ്രായപ്പെടുന്നു. എല്ലാ പതിറ്റാണ്ടുകളിലും യുദ്ധത്തിനൊരിക്കലും നമ്മെ വേട്ടയാടാൻ കഴിയില്ല, പാടില്ല, വരില്ല..

ആയതിനാൽ രാജ്യങ്ങൾ തങ്ങളുടെ സ്വാധീനമേഖലകളിലേക്ക് സ്വയം പരിമിതപ്പെടുത്തേണ്ടത് ആവശ്യമാണെന്ന് ഞങ്ങൾ കരുതുന്നു. മറ്റൊരു വിധത്തിൽ പറഞ്ഞാൽ, "ലോകപോലീസ് കളിക്കാൻ ഒരു കൂട്ടം ആളുകൾ സ്വയം ഏറ്റെടുക്കുകയും മറ്റുള്ളവരുടെ കാര്യങ്ങളിൽ ഇടപെടുകയും ചെയ്യുന്ന ഈ അവസ്ഥക്ക് ഒരു അന്ത്യമുണ്ടായിരിക്കണം". ജർമ്മനിയെ സമ്പന്നിച്ചിട്ടുണ്ടോളം നമ്മുടെ മേൽ ഒരു പോലീസ് സ്വേച്ഛാധിപത്യം സ്ഥാപിക്കാനുള്ള ശ്രമം പരാജയപ്പെടുമെന്ന് ബ്രിട്ടീഷ് ഗവർണ്ണമെന്റ് നന്നായി അറിയാം. നിസ്സംശയം, അവിടെ രണ്ട് തരം ഇംഗ്ലീഷ്കാരുണ്ട്. ഇവിടെ അനീതി കാണിക്കാൻ ഞങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല. ഈ കപട നുണയൻമാരെ ഇഷ്ടപ്പെടാത്ത ധാരാളം ആളുകൾ ഇംഗ്ലണ്ടിലുണ്ട്. അവർ ഇവരുമായി യാതൊരു ബന്ധവുമുണ്ടാക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കാത്തവരാണ്. അവരെ ഒന്നുകിൽ നിശബ്ദരാക്കിയിരിക്കുന്നു, അല്ലെങ്കിൽ അവർ നിസ്സഹായരാണ്. ഞങ്ങളെ സമ്പന്നിച്ചിട്ടുണ്ടോളം, വർഷങ്ങളായിട്ടുള്ള തിരച്ചിലിൽ ഈ തരത്തിലുള്ള ഇംഗ്ലീഷ്കാരനെ എവിടെയും കണ്ടെത്താനായില്ല എന്നതാണ്. ബ്രിട്ടീഷ് നെറ്റ്യോ, ഫ്രാൻസി നെറ്റ്യോ കാര്യങ്ങളിൽ ഇടപെടാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിച്ചിട്ടില്ല. "മധ്യപൂർവ്വ ദേശങ്ങളുടെയും, കിഴക്കൻ യൂറോപ്പിലെ ജനങ്ങളുടെയും വിധിയുടെ ഉത്തരവാദിത്തം ഞങ്ങൾക്കാണ്" എന്ന് പറയാൻ ഒരു ഇംഗ്ലീഷ്കാരൻ ഇന്ന് എഴുന്നേറ്റ് നിൽക്കുകയാണെങ്കിൽ. മാനുവേ അപ്പോൾ എനിക്ക് ഇപ്രകാരം മാത്രമേ മറുപടി പറയാൻ കഴിയൂ: അങ്ങനെയെങ്കിൽ "പലസ്തീനിലെയും, അറേബ്യയിലെയും, ഈജിപ്തിലെയും, ഇന്ത്യയിലെയും ജനങ്ങളുടെ വിധിയുടെ ഉത്തരവാദിത്തം ഞങ്ങൾക്കാണ്". എന്തായാലും ഞങ്ങൾ ഇന്ന് ജർമ്മനി അതിർത്തികൾ സുരക്ഷിതമാക്കാനും അതിന്റെ സ്വാധീനമേഖല സംരക്ഷിക്കാനുമുള്ള ദൃഢനിശ്ചയത്തിലാണ്. ഈ പ്രദേശം ഇംഗ്ലീഷ്കാരുടെ സംസ്കാരമുള്ള പ്രദേശമല്ല. മറിച്ച് ഞങ്ങളുടെതാണ്.

നമുക്ക് മുൻപ് ഇംഗ്ലീഷ് സംസ്കാരം കൊണ്ടുവന്ന ഒരിടത്തും ഞങ്ങൾ പോയിട്ടില്ല. കഴിഞ്ഞ 100 വർഷത്തിനുള്ളിലുള്ള ഇംഗ്ലണ്ടിനെ അപേക്ഷിച്ച് ജർമ്മനിയിലെ സംസ്കാരം കഴിഞ്ഞ ആറു വർഷത്തിനുള്ളിൽ തന്നെ കൂടുതൽ നല്ല കാര്യങ്ങൾ ചെയ്തു. ഈ കുറ്റവാളികൾ അവരുടെ മുതലാളിത്ത താല്പര്യങ്ങൾക്ക് വിരുദ്ധമായതിനാൽ സമാധാനത്തിനുള്ള ജർമ്മൻ സന്നദ്ധത നിരസിച്ചു. അത്തരമൊരു സാത്താനിക പ്രവർത്തനത്തിൽ 'ദൈവം' എന്ന പേര് ഉപയോഗിക്കാൻ അവർ ധൈര്യപ്പെടുന്നു. അത് ദൈവനിന്ദയാവുന്നു. നമ്മുടെ അഗാധമായ ശിക്ഷാവിധി അനുസരിച്ച് അവന്റെ പ്രതിഫലം നാശം മാത്രമായിരിക്കും. അതിനാൽ അതിനപ്പുറം ഇന്ന് സ്വന്തം നിലനിൽപ്പിനായി മാത്രമല്ല നമ്മൾ പോരാടുന്നത്. രാജ്യങ്ങളുടെയും മാനവരാശിയുടെയും സന്തോഷത്തെ കീഴ്പ്പെടുത്തുന്നതിൽ യാതൊരു തടസ്സവുമില്ലാത്ത ഗൂഡാലോചനയുടെ ഉപജാപത്തിൽ നിന്നും ഈ ലോകത്തെ മോചിപ്പിക്കുന്നതിന് വേണ്ടിയാണ്. പതിനഞ്ച് വർഷത്തെ പോരാട്ടത്തിനു ശേഷം National Socialist പ്രസ്ഥാനം ഒരിക്കൽ ഈ ശത്രുക്കളെ തോൽപ്പിച്ചു. വിദേശത്തും സ്വയം പ്രതിരോധിക്കാൻ ഈ National Socialist നറിയാം. അതെ, ലാഭം മാത്രം തേടാൻ ലക്ഷ്യമിട്ടിരിക്കുന്ന ഒരു ചെറിയ സംഘമാണ് ഈ യുദ്ധത്തിൽ രാഷ്ട്രീയ താൽപ്പര്യമുള്ള ഒരേയൊരു പാർട്ടി.

1939ൽ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ റൈക്കിന്റെ പ്രതിരോധത്തിനു സഹായകമായി. ജർമ്മനിയുടെ സുപ്രധാന ഉദ്ദേശത്തെ കുറിച്ച് പുറം ലോകത്തിനു ഒരു ധാരണയുണ്ടായിരുന്നുവെങ്കിൽ എല്ലാം തികച്ചും വ്യത്യസ്തമായി വികസിപ്പിക്കാമായിരുന്നു. പലപ്പോഴും അവർ പറയപ്പെടുന്നത്: ഒത്തുതീർപ്പിനായി നമ്മൾ കാത്തിരിക്കണമായിരുന്നു എന്നാണ്.

എന്റെ Volksgenossen, നിങ്ങൾ ഓർക്കുന്നില്ലേ? ഒരു ചർച്ചയുടെ ഒത്തുതീർപ്പ് ലഭിക്കുന്നതിന് ലോകത്തിനു മുന്നിൽ കൊളോണിയൽ ചോദ്യം ഞാൻ ആവർത്തിച്ചു പറഞ്ഞില്ലേ? നമുക്ക് എപ്പോഴെങ്കിലും ഒരു പ്രതികരണം ലഭിച്ചോ? ഇല്ല, മറിച്ച് മര്യാദയില്ലാത്ത മറുപടികളും പുതിയ വിധേഷ

പ്രതികരണങ്ങളും മാത്രം അവർ നൽകി. റൈക്ക് ഉയർന്ന് വരാൻ തുടങ്ങിയ നിമിഷം മുതൽ ഇംഗ്ലണ്ടിലെയും ഫ്രാൻസിലെയും പ്രമുഖവിഭാഗങ്ങൾ വീണ്ടും യുദ്ധം ഏറ്റെടുക്കാൻ പദ്ധതികൾ തീരുമാനിച്ചു. യൂറോപ്പിന്റെ യഥാർത്ഥ ഏകീകരണം തടയാൻ ഇംഗ്ലണ്ട് 300 വർഷത്തിലേറെയായി ശ്രമിക്കുന്നു. ജർമ്മനി ഏകീകരിക്കുന്നത് തടയാൻ ഒരു നൂറ്റാണ്ടായി ഫ്രാൻസ് ശ്രമിച്ചതു പോലെ. ഇന്ന് മിസ്റ്റർ ചേംബർലൈൻ തന്റെ പുണ്യകരമായ യുദ്ധലക്ഷ്യങ്ങൾ പുറം ലോകത്തെ അറിയിക്കാൻ നിലകൊള്ളുമ്പോൾ ഇതിനോട് എനിക്ക് പറയാൻ കഴിയുന്നത് ഇതാണ്: ഇംഗ്ലീഷ് ചരിത്രം ഇതിനോടകം തന്നെ നിങ്ങളുടെ ഉദ്ദേശത്തെ വഞ്ചിച്ചു മിസ്റ്റർ ചേംബർലൈൻ. 300 ഓളം വർഷമായി മിസ്റ്റർ ചേംബർലൈൻ സംസാരിക്കുന്നത് പോലെ നിങ്ങളുടെ രാഷ്ട്രതന്ത്രജ്ഞർ യുദ്ധത്തിന്റെ തുടക്കത്തിൽ ഇങ്ങനെ സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങിയിട്ട്. അവർ എപ്പോഴും “ദൈവത്തെയും മതത്തെയും” ഉപയോഗിച്ചു. അവർക്ക് ഒരിക്കലും ഭൗതികമായ ലക്ഷ്യങ്ങളൊന്നും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. അത്തരമൊരു ഭൗതിക ലക്ഷ്യത്തിനായി അവർ ഒരിക്കലും പോരാടിയിട്ടില്ലാത്തത് കൊണ്ട് ദൈവം അവർക്ക് ഭൗതികമായി പ്രതിഫലം നൽകി. ഇംഗ്ലണ്ട് എല്ലായ്പ്പോഴും “സത്യത്തിനും നീതിക്കും വേണ്ടിയുള്ള പോരാളി” എന്നും “എല്ലാ സത്ഗുണങ്ങളുടെയും നായകൻ” എന്നും സ്വയം പ്രഖ്യാപിച്ചു. ഈ മഹാനായ ദൈവം മറന്നിട്ടില്ല. ഉദാരമായി അവൻ തന്റെ അനുഗ്രഹങ്ങൾ നൽകി.! ഏതാണ്ട് 300 വർഷത്തിനിടയിൽ ഇംഗ്ലണ്ട് ഈ ഭൂമിയിൽ 40 ദശലക്ഷം ചതുരശ്ര കിലോമീറ്റർ മണ്ണ് കീഴടക്കി. സ്വാഭാവികമായും അവർ ഇത് ചെയ്തത് അഹംഭാവപരമായ ഉദ്ദേശം കൊണ്ട് മാത്രമല്ല, മറിച്ച് അവരുടെ യജമാനനു വേണ്ടിയും, പണത്തിനും ആസ്വദത്തിനു വേണ്ടിയും മോഹിച്ചത് കൊണ്ട് ചെയ്തു കൂട്ടിയതാണ്. കപടവിരുദ്ധമായി കൊണ്ട്, അവർ ദൈവത്തിന്റെയും മതത്തിന്റെയും പേരിൽ ഒരു ദൗത്യം നിറവേറ്റുകയായിരുന്നു. മാത്രവുമല്ല, ദൈവത്തിന്റെ ലക്ഷ്യത്തിനു വേണ്ടിയുള്ള ഏകകുരിശു യുദ്ധക്കാരനാവാൻ ഇംഗ്ലണ്ട് ആഗ്രഹിച്ചില്ല. തീർച്ചയായും അവർ ഈ ക്രൂരകൃത്യത്തിൽ പങ്കാളികളാവാൻ മറ്റുള്ളവരെയും ക്ഷണിച്ചു. യുദ്ധങ്ങളുടെ

ഏറ്റവും വലിയ ഭാരം പോലും അവകാശപ്പെടാൻ അവർ ശ്രമിച്ചില്ല. ദൈവത്തെ പ്രസാധിപ്പിക്കുന്ന സംരംഭങ്ങൾക്ക് എല്ലായ്പ്പോഴും അവർ മറ്റുള്ളവരെ കണ്ടെത്തി. ഇതെല്ലാം ഇംഗ്ലണ്ട് സമൃദ്ധമായി പ്രതിഫലദായകമാണ്.

40 ദശലക്ഷം ചതുരശ്ര കിലോമീറ്റർ ലഭിച്ച ആക്രമത്തിലൂടെ ബലാൽസംഗം, കൊള്ളയടിക്കൽ, സ്വേച്ഛാധിപത്യ ദുരുപയോഗം ചെയ്യൽ, അടിച്ചമർത്തൽ, അന്യായമായി അപഹരിക്കൽ എന്നിവയാണ്. ഈ ഇംഗ്ലീഷ് ചരിത്ര സംഭവങ്ങളെല്ലാം മറ്റേതെങ്കിലും രാജ്യത്തിനോ ആളുകൾക്കോ അസാധ്യമായതാണെന്ന് അടയാളപ്പെടുത്തുന്നു. ഈ പഴയ ഉദ്ദേശങ്ങൾക്കു വേണ്ടിമാത്രമാണ് ഇംഗ്ലീഷുകാർ ഇന്നും യുദ്ധം ചെയ്യുന്നത്. വ്യാപാരം വ്യാപിപ്പിക്കാനും, മറ്റുള്ളവരെ കറുപ്പ് വലിക്കാൻ പ്രേരിപ്പിക്കാനും വേണ്ടി അവർ യുദ്ധം ചെയ്തു. സ്വർണ്ണഖനികൾക്കും വജ്രഖനികളിൽ പ്രാവീണ്യം നേടുന്നതിനും വേണ്ടി അവർ യുദ്ധം ചെയ്തു. അവരുടെ ലക്ഷ്യങ്ങൾ എല്ലായ്പ്പോഴും ഭൗതിക സ്വഭാവമുള്ളവയായിരുന്നു എന്ന് ജന്മിത്ത ആദർശങ്ങളുടെ മേലകിയിൽ മറഞ്ഞിരുന്നു. അങ്ങനെ അവസാനത്തെ യുദ്ധവും ഈ ഉദ്ദേശങ്ങളുടെ സേവനത്തിൽ നയിച്ചു. എന്നാൽ ഈ പ്രക്രിയയിൽ ജർമ്മൻ കോളനികൾ വളരെ വ്യത്യസ്തമായിരുന്നു. അവർ ദൈവത്തിന്റെ ഇച്ഛക്കനുസരിച്ചായിരുന്നു പ്രവർത്തിച്ചത്. വിദേശത്ത് ജർമ്മൻ വ്യാപാര ഇടപാടുകൾ തുറക്കാൻ ഞങ്ങളുടെ നാവികസൈന്യത്തെ ഞങ്ങൾ എല്ലായ്പ്പോഴും എടുത്തുമാറ്റി. എന്നാൽ ഇംഗ്ലണ്ട് അവരുടെ ഈ ചൂഷണങ്ങളെല്ലാം “വിശുദ്ധ മതത്തിനായുള്ള മാന്യമായ പോരാട്ടത്തിന്റെ പേരും പറഞ്ഞായിരുന്നു”. 46ദശലക്ഷം വരുന്ന ഇംഗ്ലീഷുകാർ ഈ ഭൂമി തങ്ങളുടെതാണെന്ന് പ്രഖ്യാപിക്കുന്നത് സ്വീകാര്യമല്ല. അവർ സ്വയം പ്രസ്താവിച്ചു “നല്ലവനായ കർത്താവ് ഇതെല്ലാം ഞങ്ങൾക്ക് തന്നു” എന്ന്. ഇരുപതു വർഷം മുമ്പ് ഞങ്ങൾ നിങ്ങളിൽ നിന്ന് കുറച്ചുകൂടി നേടി. നിങ്ങൾക്കറിയാമോ? അത് ഇന്ന് ഞങ്ങളുടെ ഉടമസ്ഥതയിലാണ് (വെയ്സായ് ഉടമ്പടിയിൽ നഷ്ടപ്പെട്ട Rhineland).

പിന്നെ ഫ്രാൻസ് യഥാർത്ഥത്തിൽ ഫലഭൂയിഷ്ഠമല്ലാത്ത ആളുകളായി. ഒരു ചതുരശ്ര കിലോമീറ്ററിന് എട്ട് പുരുഷന്മാർ മാത്രമുള്ള അവർ, ഒമ്പത് ദശലക്ഷം ചതുരശ്ര കിലോമീറ്ററോളം മണ്ണ് ഈ ഭൂമിയിലെങ്ങും കീഴടക്കാൻ പുറപ്പെട്ടു. അതേസമയം 80 ദശലക്ഷം പുരുഷന്മാരുള്ള ജർമ്മനി 600000 ചതുരശ്ര കിലോമീറ്റർ മാത്രം ഉൾക്കൊണ്ട് ജീവിക്കുന്നു. പതിനഞ്ചു വർഷമായി അവർ അവരുടെ ജനങ്ങളുടെ സ്വാഭാവിക താല്പര്യത്തെ ഭയപ്പെടുത്തുന്ന രീതിയിൽ മാത്രം പ്രവർത്തിച്ചു. അതെ, ഏതെങ്കിലും മാനദണ്ഡങ്ങളുടെ മാനുഷിക അന്തസ്സിന് വിരുദ്ധമായി പ്രവർത്തിക്കുന്നു. ദേശവാസികളെ കുറിച്ചുള്ള ഒരു ചിന്തയുമില്ലാതെ അവർ മുഴുവൻ ഭൂഖണ്ഡങ്ങളെയും രക്തരൂക്ഷിതമായി കീഴ്പ്പെടുത്തുന്നതിൽ മാത്രം മുഴുകി. എന്നാൽ അതേസമയം ജർമ്മൻ കോളനികളിൽ തങ്ങളുടെ പുരുഷന്മാർ മടങ്ങിയെത്തുമ്പോൾ അവിടുത്തെ തദ്ദേശവാസികൾ ഭയാനകമായ രീതിയിൽ ഒരിക്കലും ആയിരുന്നില്ല ജീവിച്ചിരുന്നത്. അവർക്ക് ഞങ്ങളെ ഒരിക്കലും ഉപേക്ഷിക്കാൻ താല്പര്യപ്പെട്ടിരുന്നില്ല.

അതേസമയം, ഇക്കൂട്ടർ അവരുടെ സ്വന്തം കോളനികളിൽ ഈ ക്രൂരതകൾ ചെയ്യാൻ തുനിഞ്ഞില്ല. വിമാനങ്ങളിലൂടെ ബോംബുകൾ വർഷിച്ചില്ല. കോളനികളിൽ അവരുടെ അധികാരം നിലനിർത്തുന്നതിനായി അവർ അവിടെയുള്ള നാട്ടുപ്രമാണിമാരെ കൈയിലെടുത്ത് അവരുടെ വിദേശനിയമത്തിനു കീഴിൽ കൊണ്ട് വന്നു.

1938 ൽ തന്നെ ഒന്നാം ലോകമഹായുദ്ധത്തിന്റെ തുടക്കത്തിൽ ശത്രുരാജ്യങ്ങളിൽ മേൽകൈയുള്ള പഴയ യുദ്ധപ്രക്ഷോഭകർ തന്നെയാണ് ഇത്തവണയും എന്ന് ഞങ്ങൾ തിരിച്ചറിഞ്ഞു. അപ്പോഴാണ് ഞാൻ മുന്നറിയിപ്പുകൾ നൽകാൻ തുടങ്ങിയത്. ഈ രാജ്യങ്ങൾ മ്യൂണിച്ച് ഉടമ്പടി തീരുമാനിക്കാൻ മ്യൂണിക്കിൽ ഒത്തുകൂടി. ശേഷം ലണ്ടനിലേക്ക് തിരികെപോയി വീണ്ടും നമുക്കെതിരെ പ്രക്ഷോഭം അഴിച്ചുവിടുമ്പോൾ നമ്മൾ എന്തു വിചാരിക്കണം? ഇത്തരമൊരു കരാറിനെ അപമാനിക്കുന്നതായി കണക്കാക്കിയാൽ ഇനി ആത്തരമൊരു കാര്യം രണ്ടാംതവണയും ആവർത്തിക്കാൻ നിർബന്ധം കാണിക്കില്ല.

സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരമുള്ള ഇത്തരം ധാരണകൾ പ്രഖ്യാപിക്കുന്നത് ഭാവിയിൽ സങ്കല്പിക്കാൻ പാടില്ല. അപ്പോഴാണ് ജനാധിപത്യ രാജ്യങ്ങൾ എന്ന് സ്വയം വിളിക്കുന്നവരായ പുറത്തുനിന്നുള്ളവർ രംഗത്തേക്ക് പ്രത്യക്ഷപ്പെടുന്നത്. ഞാൻ ഉടനെ അവരെ കുറിച്ച് മുന്നറിയിപ്പ് നൽകി. കാരണം അത് വ്യക്തമായിരുന്നു. ജർമ്മൻ Volk ഇംഗ്ലീഷുകാർക്കോ ഫ്രഞ്ച് ജനതക്കോ യാതൊരു തരത്തിലുള്ള വിധേയവും വളർത്തുന്നില്ല. ജർമ്മൻ Volk അവരുമായി സമാധാനത്തിലും സഹ്യദത്തിലും ജീവിക്കാൻ ആഗ്രഹിച്ചു. ഞങ്ങൾ ആവശ്യപ്പെടുന്ന ആവശ്യങ്ങൾ: “ഈ ജനങ്ങളെ ദോഹിക്കരുത്, അവർ ഒന്നും കൊള്ളയടിക്കുന്നില്ല (Danzig). എന്നിട്ടും ഇംഗ്ലണ്ട് ഈ ഘട്ടത്തിൽ ഒരേ താൽപര്യമുള്ള ചില ആൾക്കാർ മര്യാദയില്ലാത്ത അസഹനീയമായ ദുർവ്യാഖ്യാന പ്രചാരണം ആരംഭിച്ചു. എന്നെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം ഈ നിമിഷം ഞാൻ സൂചിപ്പിച്ചു: “നമുക്ക് ഇനിയും മൗനം പാലിക്കാൻ കഴിയില്ല”.

ഇംഗ്ലണ്ടിലും ഫ്രാൻസിലും ദിനംപ്രതി പത്രങ്ങളിലൂടെയും റാലികളിലൂടെയും പ്രക്ഷോഭകർ ജർമ്മൻ ജനതയോട് പ്രതികാരം ചെയ്ത് വെറുപ്പ് പ്രകടിപ്പിക്കുന്നു. എപ്പോഴൊക്കെയോ ഞാനീ വിദേശ പ്രൊപ്പഗണ്ടയിലേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ. ഞാൻ ഇത് ഒരു തവണ അനുഭവിച്ചിട്ടുള്ളതായിരുന്നു. പതിനഞ്ചു വർഷത്തോളമായി ഈ പ്രൊപ്പഗണ്ട നമുക്കെതിരായിരുന്നു. എന്റെ മുൻകാല സഹപ്രവർത്തകരെ, ഈ പ്രൊപ്പഗണ്ടയെ നിങ്ങളോർക്കുന്നില്ലേ? സെയിം വാക്കുകളോടെ, സെയിം ഫ്രൈസുകളോടെ, അതെ നിങ്ങൾ ശരിക്കും നോക്കുകയാണെങ്കിൽ ഒരേ ശൈലിയിൽ അവയെ നിങ്ങൾക്ക് കാണാവുന്നതാണ്.

1939 ൽ പാശ്ചാത്യ ശക്തികൾ ഒടുവിൽ മുഖമുടി ഉപേക്ഷിച്ചു. ഞങ്ങളുടെ സമാധാനത്തിനുള്ള എല്ലാ ശ്രമങ്ങളെയും മുന്നേറ്റങ്ങളെയും അവഗണിച്ചുകൊണ്ട് അവർ ഞങ്ങൾക്കെതിരെയുദ്ധം പ്രഖ്യാപിച്ചു. “തീർച്ചയായും പോളണ്ടിന് യുദ്ധം വേണ്ടായിരിക്കാം, പക്ഷെ ഞങ്ങൾ അങ്ങനെ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല” എന്ന് ഇന്നവർ(ഇംഗ്ലണ്ട്) തുറന്നു സമ്മതിക്കുന്നു. അതിനർത്ഥം ഒരു ധാരണയിലെത്താൻ കഴിയുമായിരുന്നുവെന്ന് ഇന്നവർ

സമ്മതിക്കുന്നു. പക്ഷെ അവർ ആഗ്രഹിച്ചില്ല, കാരണം അവർക്ക് യുദ്ധം വേണം!!!

എന്റെ പ്രതിപക്ഷം പോലും കൃത്യമായി എന്നോട് പറഞ്ഞത് ഇതാണ്. “അവരോട് സൗഹൃദത്തിലാവാൻ ഞാൻ പലപ്പോഴായി കൈനീട്ടി. പക്ഷെ അവർ അത് നിരസിച്ചു. മാത്രമല്ല അവർ ഇങ്ങനെ നിലവിളിച്ചു”

ഒരു ഒത്തുതീർപ്പിനും ഇല്ല!!!

ഒരു വിട്ടുവീഴ്ചയ്ക്കും ഇല്ല!!!

യുദ്ധം മാത്രം!!! അങ്ങനെയൊന്നെങ്കിൽ ഇപ്പോൾ അവർക്കവരുടെ യുദ്ധം ലഭിച്ചിരിക്കുന്നു..

അതിനാൽ ഈ യുദ്ധത്തിന്റെ ആദ്യഘട്ടം അവസാനിച്ചിരിക്കുന്നു (പോളണ്ട്), രണ്ടാംഘട്ടം ആരംഭിക്കുകയാണ് ((ബ്രിട്ടൻ-ഫ്രാൻസ്). അത് ആരംഭിക്കാൻ മിസ്റ്റർ ചർച്ചിൽ ഇതിനകം മരണവെപ്രാളത്തിലാണ്. അദ്ദേഹം പ്രതീക്ഷ കൈവിടാതെ, ഇടനിലക്കാരും സ്വന്തം വ്യക്തിത്വവും അതിനായി ആഞ്ഞുശ്രമം ശ്രമം നടത്തി. ബോംബാക്രമണം വളരെ വിലപ്പെട്ടതാണെന്നും അത് ആത്യന്തികമായും എത്രയും വേഗം ഈ യുദ്ധത്തിൽ അവതരിക്കപ്പെടണം എന്ന് അവർ തീരുമാനിച്ചു. ഈ യുദ്ധം സ്ത്രീകളെയും കുട്ടികളെയും കണക്കിലെടുക്കരുതെന്ന് അവർ ഇതിനകം കള്ളക്കണ്ണീരൊഴുക്കുന്നു. ഇംഗ്ലണ്ട് എപ്പോഴെങ്കിലും സ്ത്രീകളെയും കുട്ടികളെയും ശ്രദ്ധിച്ചിട്ടുണ്ടോ? എല്ലാത്തിനുമുപരി ഈ യുദ്ധമെന്തൊരു സ്ത്രീകൾക്കും കുട്ടികൾക്കുമെതിരായ യുദ്ധമല്ലാതെ മറ്റൊന്നുമല്ല. ബോയിർമാർക്കെതിരായ യുദ്ധം സ്ത്രീകൾക്കും കുട്ടികൾക്കും എതിരായ യുദ്ധമായിരുന്നു. ഈ യുദ്ധത്തിലാണ് കോൺസെൻട്രേഷൻ ക്യാമ്പുകൾ കണ്ടുപിടിച്ചത്. ഇംഗ്ലീഷ് ബുദ്ധിയാണ് ഈ ആശയത്തിനു ജന്മം നൽകിയത്. ഞങ്ങൾ എന്സൈക്ലോപീഡിയയിൽ മാത്രമേ ഇതിനെ കുറിച്ച് വായിച്ചിട്ടുള്ളൂ. പിന്നീട് അത് പകർത്തി. ഒരു വ്യത്യസ്തം മാത്രം: ഈ ക്യാമ്പുകളിൽ ഇംഗ്ലണ്ട് സ്ത്രീകളെയും കുട്ടികളെയും പൂട്ടിയിട്ടു. ഇരുപതിനായിരത്തിലധികം ബോയർ സ്ത്രീകൾ അക്കാലത്ത് ദയനീയമായി മരിച്ചു. ഇനി എന്തിന് ഇപ്പോൾ മാത്രമായി ഇംഗ്ലണ്ട് വ്യത്യസ്തമായി യുദ്ധം ചെയ്യണം?

അതുകൊണ്ടാണ് ഞങ്ങൾ ഇതെല്ലാം മുൻകൂട്ടി കണ്ട് സ്വയം തയ്യാറെടുത്തത്...

Adolf Hitler's Speech (10 December 1940)

ഒന്നാം ലോകമഹായുദ്ധത്തിൽ ബ്രിട്ടണിൽ നേതൃത്വംകൊടുത്ത പഴയ യുദ്ധക്കൊതിയന്മാർ വീണ്ടും ജർമ്മൻ പുനരുജ്ജീവന പ്രവർത്തനത്തിനെതിരെ അണിനിരക്കുന്നതായി ഞാൻ കണ്ടപ്പോൾ. ഒരു യുദ്ധം വരാൻ പോവുന്നുണ്ടെന്ന് ഞാൻ മനസ്സിലാക്കി. കാരണം മറുവശത്ത് സമാധാനം തൊട്ടുതീണ്ടിയിട്ടില്ലാത്തവരാണ്. ഒന്നാം ലോകമഹായുദ്ധത്തിനു മുമ്പ് ഞാൻ എന്തായിരുന്നു? വെറും അജ്ഞാതനായ പേരില്ലാത്ത മനുഷ്യൻ. യുദ്ധസമയത്ത് ഞാൻ എന്തായിരുന്നു? ഒരു ചെറിയ സാധാരണ സൈനികൻ. ഒന്നാം ലോകമഹായുദ്ധത്തിന്റെ ഉത്തരവാദിത്വം ഞാൻ വഹിച്ചിട്ടില്ല. എന്നാൽ ഇന്ന് ഇംഗ്ലണ്ടിനെ വീണ്ടും നയിക്കുന്ന വർഗ്ഗം ആരാണ്? ലോകമഹായുദ്ധത്തിനു മുമ്പ് പ്രക്ഷോഭം നടത്തിയ അതേ ആളുകൾ തന്നെയാണ് അവർ. അതേ ചർച്ചിൽ തന്നെയാണ്, ഒന്നാം ലോകമഹായുദ്ധത്തിൽ ഏറ്റവും നിക്രിഷ്ടമായ യുദ്ധക്കൊതിയൻ. ഞാൻ ഇംഗ്ലണ്ട് എന്ന് പറയുമ്പോൾ ജനങ്ങളും സർക്കാരും ഒന്നല്ലെന്ന് എനിക്കറിയാം. അന്താരാഷ്ട്ര ഡെമോക്രാറ്റുകൾ, ജൂതന്മാർ, പ്ലൂട്ടോക്രാറ്റുകൾ എന്നിവരുടെ ഒരു ചെറിയ സംഘം ആ രാജ്യത്ത് ആധിപത്യം സ്ഥാപിച്ചിരിക്കുന്നു. എന്നിട്ട് ഈ സംഘം യുദ്ധം നടത്താൻ ആവേശമുണർത്തുന്ന പ്രൊപ്പഗണ്ടകൾ പ്രചരിപ്പിച്ചു. അവർ എല്ലായ്പ്പോഴും സൈയിം ആളുകളാണ്. മിസ്റ്റർ ചർച്ചിൽ ഇതിനകം തന്നെ അവരിൽ ഏറ്റവും വലിയ സന്നാഹ പ്രവർത്തകരിലൊരാളായിരുന്നു. ഇന്ന് കാണുന്ന പുതിയ വ്യഭാസമായ പലരും അവരുടെ ചെറുപ്പത്തിലേ അവർക്കായി പ്രവർത്തിച്ചു. ജർമ്മനിക്കെതിരെ ലോകത്തെ മുഴുവൻ അണിനിരത്താൻ ബ്രിട്ടീഷ് പ്രക്ഷോഭകർക്ക് കഴിഞ്ഞു. എന്നിട്ട്

ഇന്നേക്കിതാ യുദ്ധം വന്നിരിക്കുന്നു, ജർമ്മനി ഒരിക്കൽപോലും ആഗ്രഹിക്കാത്തത്.

1939 സെപ്റ്റംബർ 1നു ഞാൻ നടത്തിയ അപ്പീൽ വെറുതെയാണെന്ന് തെളിഞ്ഞത് പോലെ, ഈ പുതിയ അപ്പീലും പ്രകോപിതമായി അവർ വീണ്ടും നിരസിച്ചു. ഈ ബ്രിട്ടീഷ് യുദ്ധക്കൊതിയന്മാർക്കും അവരുടെ ജൂതമുതലാളിത്ത പിന്തുണക്കാർക്കും ഈ അപ്പീലിനായി മറ്റൊരു വിശദീകരണം കണ്ടെത്താൻ കഴിഞ്ഞില്ല. മാനുഷികമായ പരിഗണനയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഞാൻ ഉണ്ടാക്കിയ അപ്പീലിനെ അവർ നിരസിച്ചു. ജർമ്മനിയുടെ ഭാഗത്ത് നിന്നുള്ള ബലഹീനതയാണ് ഇതെന്നായിരുന്നു അവരുടെ ധാരണ.

1940 വസന്തകാലത്ത് ഉണ്ടാവാൻ പോവുന്ന ഏറ്റുമുട്ടലിനെ ജർമ്മനി ഭയന്നുവെന്ന് ബ്രിട്ടനിലെയും ഫ്രാൻസിലെയും ജനങ്ങൾക്ക് അവർ ഉറപ്പ് നൽകി. ജർമ്മനി ഉന്മൂലന നാശത്തെ ഭയന്ന് സമാധാനം ഉണ്ടാക്കാൻ താൽപര്യം കാണിക്കുകയായിരുന്നു എന്നവർ പറഞ്ഞു പരത്തി. ജർമ്മൻ റൈക്ക് നശിക്കുന്നത് വരെ സമാധാനം ഉണ്ടാകില്ലെന്ന് അവർ പ്രഖ്യാപിച്ചു. നിരാലംബരായ ആളുകൾ ഭക്ഷണത്തിനായി ശത്രുക്കളുടെ അടുക്കളക്ക് മുന്നിൽ വരി നിന്ന് യാചിക്കുന്നതിനു തുല്യമായിരുന്നു നമ്മുടെ സ്ഥിതി. മിസ്റ്റർ ചർച്ചിലും കൂട്ടരും എന്റെ അഭിപ്രായങ്ങളെ ബലഹീനതയോ, ഭീരുത്വമോ എന്ന് വ്യാഖ്യാനിച്ചെക്കാം. അത് അവരുടെ ഇഷ്ടം. അവർ എന്ത് ചിന്തിക്കുന്നു എന്ന് എനിക്ക് ഗൗനിക്കേണ്ടതില്ല; ഈ ദുരിതത്തിൽ നിന്നും എന്റെ സ്വന്തം ജനതയെ ഒഴിവാക്കാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നുവെന്ന് പറയുന്നതിനു വേണ്ടിയാണ് ഞാൻ ഈ സമാധാനക്കരാറുകൾ ഉണ്ടാക്കാൻ അവരോട് യാചിക്കുന്നത്. എന്നിരുന്നാലും, ചർച്ചിലിന്റെയും അവരുടെ അനുയായികളുടെയും അഭിപ്രായങ്ങൾ ഇതേ പോലെ നിലനിൽക്കുകയാണെങ്കിൽ, ഈ സ്റ്റേറ്റ്‌മെന്റ് എന്റെ അവസാനത്തേതായിരിക്കും.

രണ്ടാം ലോകമഹായുദ്ധം

ഇപ്പോൾ അത് യുദ്ധത്തിലേക്ക് വന്നിരിക്കുന്നു. ഞാൻ എന്റെ കഴിവിനുള്ളിൽ എല്ലാം ചെയ്തു. ഒരു മനുഷ്യൻ ചെയ്യാൻ കഴിയുന്നതെല്ലാം, യുദ്ധമൊഴിവാക്കാൻ സ്വയം അപമാനിതനാവേണ്ടി വരെവന്നു. ഞാൻ ഇംഗ്ലീഷുകാരോട് ഓഫറിനു മുകളിൽ ഓഫറുകൾ നൽകി. ഞാൻ അവരുടെ നയതന്ത്രജ്ഞരുമായി കൂടിയാലോചിക്കുകയും ന്യായമായ തീരുമാനം കൈകൊള്ളണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിച്ചു. എന്നാൽ ഒന്നും ഫലം കണ്ടില്ല. അവർക്ക് യുദ്ധം മാത്രം മതി. എനിക്ക് “യുദ്ധം വേണം” എന്ന് ഏഴു വർഷമായി ചർച്ചയിൽ പ്രഖ്യാപനം തുടങ്ങിയിട്ട്. ഇപ്പോഴിതാ അവനതുണ്ട്.

ഞാൻ പരസ്പരം ഒന്നിച്ചു സഹകരിക്കാൻ വളരെയധികം ആഗ്രഹിച്ച ഈ ആളുകൾ ഇന്ന് പരസ്പരം പോരാടിക്കുന്നതിൽ ഞാൻ വേദിക്കുന്നു. ജർമ്മൻ വോൾക്ക് ഈ പോരാട്ടത്തിൽ വിഭജിക്കപ്പെട്ടില്ല. അത് കൂടുതൽ ദൃഢമായി ഐക്യത്തോടെ നിൽക്കും. ഇനി അഥവാ വിഭജിക്കുകയാണെങ്കിൽ ആ ധനികാധിപത്യമുള്ള ലോക ജനാധിപത്യ രാജ്യങ്ങളുടെതിന് തുല്യലക്ഷണമുള്ള രാജ്യങ്ങളായി മാറും. ഈ ലോക സാമ്രാജ്യങ്ങൾ എന്ന് പറയപ്പെടുന്ന അവരുടെ കരുത്തും ഭരണവുമെല്ലാം മറ്റുള്ള വിദേശരാജ്യങ്ങളെ ആശ്രയിച്ചാവുന്നു. നമ്മുടെ ദേശീയ നിലനിൽപ്പിനായി നമ്മൾ പോരാടുന്നു! ഈ സങ്കുചിത ചിന്താഗതിക്കാരിൽ ഒരാൾ പോലും നമ്മുടെ ഭരണകൂടമാണ് തെറ്റായതെന്ന് പറയാൻ അനുവദിക്കില്ല. ഇങ്ങനെ പറയുന്ന ആളുകളെ സങ്കൽപ്പിക്കുക

“ഓ... ഈ രാജ്യത്ത് അധികാരത്തിൽ നമ്മുടെ ഇഷ്ടത്തിനു നിരക്കാത്ത ഒരാൾ ഉണ്ട്”.

“അതിനാൽ അടുത്ത മൂന്ന് വർഷത്തേക്ക് നമ്മൾ യുദ്ധത്തിൽ ഏർപ്പെടേണ്ടി വരും. അതിനാൽ എപ്പോഴെത്തെയും പോലെ ഞങ്ങൾ മാത്രമായി ഈ യുദ്ധം തുടങ്ങുകയില്ല”

“ഈ ലോകത്ത് നമുക്ക് പകരമായി വേതനം നൽകിക്കൊണ്ട് ഒരാളെ നമ്മൾ അന്വേഷിക്കും”

ശേഷം നമ്മൾ അദ്ദേഹത്തിന് പീരങ്കികളും ഗ്രനേഡുകളും നൽകും, എന്നിട്ട് അയാൾ അത് തന്റെ കീഴിലെ സൈനികർക്കും ഗ്രനേഡിയന്മാർക്കും, മനുഷ്യർക്കും നൽകും ”

എന്തൊരു പൈശാചികമാണ് ഇവ!

ഇനി അഥവാ നമ്മളാണ് വല്ലതും പ്രഖ്യാപിക്കാൻ എഴുന്നേറ്റിരുന്നതെങ്കിൽ, ഉദാഹരണത്തിന് ഫ്രാൻസോ ഇംഗ്ലണ്ടോ എന്താകുമായിരുന്നു നമ്മെ കുറിച്ച് പറയുക:

“നിലവിൽ ഭരിക്കുന്ന ഈ രാജ്യത്തെ ഞങ്ങൾ ഇഷ്ടപ്പെടുന്നില്ല. അതിനാൽ അവർ ഇപ്പോൾ യുദ്ധം ചെയ്യാൻ പോവുന്നു.”

എന്തൊരു തികഞ്ഞ പൈശാചികത!!

അതിനായി ദശലക്ഷക്കണക്കിന് ആളുകളെ അവരുടെ മരണത്തിലേക്ക് നയിക്കണമെന്നോ!?

ഒരു കാര്യത്തിൽ സംശയമില്ല: ഇങ്ങോട്ട് ആക്രമിച്ചാൽ ഞങ്ങൾ പടക്കുപ്പായം അണിയുക തന്നെ ചെയ്യും. അങ്ങനെ പടിഞ്ഞാറൻ മേഖലകളായ ഹോളണ്ട്, ബെൽജിയം എന്നിവിടങ്ങളിൽ കൂടുതൽ ബുദ്ധിപൂർവ്വം മുന്നോട്ട് നീങ്ങാൻ അവർ തീരുമാനിച്ചു. പലരും ഭയത്തോടെ കണ്ട ഈ ആക്രമണം അതിന്റെ തുടക്കത്തിലേക്ക് നയിച്ചു. പ്രത്യേകിച്ച് നമ്മുടെ മുതിർന്ന ആളുകൾക്കിടയിൽ.. അന്ന് പലരും എന്താണ് ചിന്തിച്ചതെന്ന് എനിക്കറിയാം.

പടിഞ്ഞാറൻ മേഖലയിലുള്ള Flanders, Artois, Verdun എന്നിവിടങ്ങളിലെ ലോകമഹായുദ്ധത്തിലൂടെ നമ്മുടെ ജനങ്ങൾ കഷ്ടപ്പെടുകയായിരുന്നു. എത്രത്തോളം രക്തവും ത്യാഗവും ഇതിനു വിലയായി നൽകേണ്ടിവന്നു. അതെല്ലാം എങ്ങനെ വീട്ടാനാവും? ഒരുപക്ഷെ നിങ്ങളിൽ പലരും അക്കാലത്ത് മോശം കാലാവസ്ഥയിലോ കടുത്തസൂര്യനു കീഴിലോ സഞ്ചരിച്ചു. റോഡുകൾ അതിരില്ലാത്തതായിരുന്നു. ഇതെല്ലാം എത്രത്തോളം കഠിനമായിരുന്നു. കിലോമീറ്റർ കിലോമീറ്ററോളം മുന്നേറാൻ എത്രമാത്രം രക്തം വിലനൽകേണ്ടി വന്നു.

എന്റെ Volkgenosson,, ഇന്നേക്ക് പതിനെട്ട് ദിവസത്തിനുള്ളിൽ നമ്മളെ ബെർലിനു മുന്നിൽ വെട്ടിക്കൊല്ലാൻ ആഗ്രഹിച്ച ഒരു രാജ്യം പരാജയപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു (England – France). ഇപ്പോൾ ഇത്

യഥാർത്ഥത്തിൽ എന്തിനാണ് പോരാടുന്നതെന്ന് അറിയാം. ഇതിനാൽ വിപുലമായ നേട്ടങ്ങൾ കൈവരിച്ച നമ്മുടെ സൈനികർക്ക് നന്ദി. മാത്രവുമല്ല എന്റെ ആയുധനിർമ്മാണ തൊഴിലാളികളെ, നിങ്ങൾ നൽകിയ ആയുധങ്ങൾക്ക് ജർമ്മൻ പട്ടാളക്കാർ നന്ദി പറയുന്നു. മോശപ്പെട്ടതോ തരംതാഴ്ന്ന ആയുധമോ ഉള്ളപ്പോലെ നിരാശനാവാതെ നമ്മുടെ ഭടന്മാർ ഇതാദ്യമായി വിജയിച്ചു നിൽക്കുന്നു. എല്ലാ മേഖലകളിലും നമ്മുടെ ആയുധങ്ങൾ മികവുറ്റതാണ്! ഇത് നിങ്ങളുടെ നിർമ്മാണ മികവാണ്. നിങ്ങളുടെ അദ്ധ്വാനശീലമാണ്, നിങ്ങളുടെ വൈദഗ്ധ്യം, നിങ്ങളുടെ ആത്മസർപ്പണം എന്നിവയുടെ ഫലമാണ്. ദശലക്ഷക്കണക്കിന് ജർമ്മൻ കുടുംബങ്ങൾക്ക് ഇന്നും അവരുടെ ദാതാവ് ഉണ്ട്. ഭാവിയിലും അവനുണ്ടാകുമ്പോൾ. എണ്ണമറ്റ പിതാക്കന്മാർ അമ്മമാർ അവരുടെ പുത്രന്മാർ അവരെല്ലാം നിങ്ങളോട് കടപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. അതെ, എന്റെ Volksgenossen, ഞാൻ യുദ്ധോപകരണങ്ങൾ നിർമ്മിച്ചിരുന്നു. കാരണം ഇത് ഒന്നാം ലോകമഹായുദ്ധത്തിൽ തന്നെ ഞാൻ അനുഭവിച്ചതാണ്. അങ്ങനെ ആയുധമില്ലാതെ നമ്മുടെ പട്ടാളക്കാർ കഷ്ടപ്പെടാതിരിക്കാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിച്ചു. കാരണം “ഗ്രനേഡുകൾ വീണ്ടും ഉണ്ടാക്കാം, ബോംബുകളും ഉണ്ടാക്കാം, പക്ഷെ മനുഷ്യരെ ഒരിക്കലും കഴിയില്ല!”

എനിക്കിത് ആവശ്യമില്ല, ആദ്യത്തെ ഏറ്റുമുട്ടലിന് ശേഷം ഞാൻ വീണ്ടും എന്റെ കൈ നീട്ടി. ഞാൻ തന്നെ ഒരു പട്ടാളക്കാരനായിരുന്നു. വിജയം നേടാൻ എത്രത്തോളം കഷ്ടപ്പെടുണ്ടെന്നു എനിക്കറിയാം. രക്തം, ദുരിതം, നിരാശ, ദാരിദ്ര്യം, ത്യാഗം എത്രമാത്രം ആവശ്യമാണ്. എന്നിട്ടും എന്റെ കൈ കൂടുതൽ തീക്ഷ്ണമായി നിരസിക്കപ്പെട്ടു. അന്ന് മുതൽ എന്റെ സമാധാന നിർദ്ദേശങ്ങൾ ഓരോന്നും ചർച്ചിലും അദ്ധേഹത്തിന്റെ അനുയായികളും എങ്ങനെ ഉപയോഗിച്ചുവെന്ന് നിങ്ങൾ കണ്ടു. എന്നിട്ടവർ അവരുടെ ആളുകളോട് “ഇത് ജർമ്മനിയുടെ ബലഹീനതയുടെ അടയാളമാണെന്നും, നമുക്ക് കൂടുതൽ യുദ്ധം ചെയ്യേണ്ടി വരില്ല, അവർ വേഗം കീഴടങ്ങുമെന്ന് തെളിയിക്കുന്നതാണ് ഈ സമാധാന നിർദ്ദേശങ്ങളെല്ലാം” എന്ന് പറഞ്ഞു പറഞ്ഞി. അതുകൊണ്ട് ഞാൻ വീണ്ടും ഈ വഴി

ശ്രമിക്കുന്നത് ഉപേക്ഷിച്ചു. വ്യക്തമായ ഒരു തീരുമാനത്തിനായി ഇവിടെ പോരാടണമെന്ന് എനിക്ക് ബോധ്യമായി. അടുത്ത നൂറു വർഷത്തേക്ക് ലോക ചരിത്രത്തിൽ സ്വാധീനം ചെലുത്തുന്ന തീരുമാനം.

ഇംഗ്ലണ്ട് നിരന്തരമായി ജർമ്മനിക്ക് മേൽ ബോംബാക്രമണം നടത്തി. അതിനെ സമ്പന്നിച്ച് ഒരു പ്രസംഗ ഭാഗം

എന്റെ പഴയ രാഷ്ട്രീയ പ്രവർത്തകർ പലപ്പോഴായി എന്റെ അടുത്തുവന്ന് നിരന്തരം “ഫ്യൂറർ” എന്നും അല്ലെങ്കിൽ “ചീഫ്” എന്നും അതുമല്ലെങ്കിൽ “അഡോൾഫ് ഹിറ്റ്ലർ” എന്നും അവർ ആ ദിവസങ്ങളിൽ വിളിച്ചിരുന്നു. എന്നിട്ട് അവർ ചോദിച്ചു: “എന്തുകൊണ്ടാണ് നമ്മൾ തിരിച്ചടിക്കാത്തത്? എന്തുകൊണ്ടാണ് നമ്മൾ ഇത് കണ്ടില്ലെന്നു നടിക്കുന്നത്?”

വർഷങ്ങളായി ഞാൻ അവരെ (England) നിയമപരമായി നേരിടാൻ ആഗ്രഹിച്ചു. ശത്രുവിന്റെ ക്രൂരമായ ഈ ബോംബാക്രമണം കണ്ടില്ലെന്നു നടിക്കാൻ അവർക്ക് (ജർമ്മൻ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക്) കഴിയില്ലെന്ന് അവർ വിശ്വസിച്ചതിനാൽ എനിക്ക് അവരെ വേദനാജനകമായ ഹൃദയത്തോടെ മാറ്റിനിർത്തേണ്ടി വന്നു. അവസാനം അവരെ വിളിക്കുന്നത് വരെ. എന്നാൽ ഈ വ്യോമാക്രമണത്തെ കുറിച്ച് കേൾക്കുമ്പോൾ എന്റെ മനസ്സ് കോപപ്പെടുന്നില്ലെന്ന് നിങ്ങൾ വിശ്വസിക്കരുത്. നിങ്ങൾക്കറിയാം മാസങ്ങളോളം ഞാൻ അത്തരം കാര്യങ്ങൾ ചെയ്തിട്ടില്ലെന്ന് (ബോംബാക്രമണം). പാരീസ് നഗരത്തിൽ ഒരു ബോംബ് പോലും കൊണ്ടിടാൻ ഞാൻ അനുവദിച്ചിട്ടില്ല. നമ്മൾ “WARSAW” യെ ആക്രമിക്കുന്നതിന് മുമ്പ് ഞാൻ അഞ്ചു തവണ അവരോട് കീഴടങ്ങാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു. അവർ എപ്പോഴും എന്നെ നിരസിച്ചു. കുറഞ്ഞത് സ്ത്രീകളെയും കുട്ടികളെയും ഒഴിപ്പിക്കാൻ ഞാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു!. യുദ്ധമില്ലാ സമ്പന്നിയുടെ പതാക വഹിച്ച ഉദ്യോഗസ്ഥനെ പോലും അവർ സ്വീകരിച്ചില്ല. എല്ലാം നിരസിക്കപ്പെട്ടു. അതിനുശേഷം മാത്രമാണ് അനുവദനീയമായ

എല്ലാ യുദ്ധനിയമങ്ങളും ചെയ്യാൻ ഞാൻ തീരുമാനിച്ചത്. ഇംഗ്ലീഷുകാർ അവരുടെ ബോംബ് നമുക്ക് മേൽ വർഷിക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ഞാൻ ഒന്നും ചെയ്യാതെ മൂന്ന് മാസം കാത്തിരുന്നു. അക്കാലത്ത് പലരും പറഞ്ഞു “എന്തുകൊണ്ടാണ് നമ്മൾ അവരെ തിരിച്ചടിക്കാത്തത്?! അത് ചെയ്യാൻ നമ്മൾ ശക്തരാണ്!” എന്ന്. ഒരുപക്ഷേ അവർക്കെപ്പോഴെങ്കിലും നല്ല ബുദ്ധിവരുമെന്ന് ഞാൻ കരുതി. പക്ഷേ അത് കൊണ്ടൊന്നും പ്രയോജനമുണ്ടായില്ല. എന്നെ വിശ്വസിക്കൂ.. ആ അവർക്ക് ഇന്നും യാതൊരുവിധ വ്യത്യാസവുമില്ല.

Adolf Hitler: Speech on the 19th Anniversary of the “Beer Hall Putsch” (November 8, 1942)

1939 മുതൽ ഞാൻ പരാതിപ്പെട്ടു കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ തീർച്ചയായും വളരെ ദുഃഖിതനായിരുന്നു. കാരണം ഈ യുദ്ധം ഇല്ലാതാക്കാൻ വേണ്ടതെല്ലാം ഞാൻ ചെയ്തു. Sven Hedin ഈ അടുത്ത കാലത്ത് ഒരു പുസ്തകം പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു. ഞാൻ പോളണ്ടിനു നൽകിയ ഓഫറുകളെല്ലാം അദ്ദേഹം ഇംഗ്ലീഷിലൂടെ ആ പുസ്തകത്തിൽ എഴുതിയിട്ടുണ്ടായിരുന്നു. ഈ അടുത്തിടെ അവയെല്ലാം വായിച്ചപ്പോൾ എനിക്ക് ശരിക്കും സന്തോഷമായി. ഞാൻ ചെയ്ത എല്ലാ നന്മയായ പ്രവർത്തികൾക്കും ദൈവത്തോട് നന്ദി പറയാൻ മാത്രമേ കഴിയൂ. ഒരുപക്ഷേ ഞാൻ നൽകിയ ഈ ഓഫറുകൾ അന്ന് അവർ സ്വീകരിച്ചിരുന്നെങ്കിൽ Danzig ജർമ്മനിയിൽ ലയിക്കുമായിരുന്നു. ബാക്കിയുള്ളവ അതേപോലെ തന്നെ നിലനിൽക്കുകയും ചെയ്യുമായിരുന്നു. ഞങ്ങളുടെ സാമൂഹ്യപ്രവർത്തനത്തിനായി ഞങ്ങൾ സ്വയം എല്ലാം സമർപ്പിക്കുമായിരുന്നു. ഞങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ നഗരം ഭംഗിയാക്കുമായിരുന്നു. ഞങ്ങൾ പാർപ്പിടങ്ങൾ നിർമ്മിക്കുമായിരുന്നു. ഞങ്ങൾ റോഡുകൾ ക്രമീകരിക്കുമായിരുന്നു. ഞങ്ങൾ സ്കൂളുകൾ സ്ഥാപിക്കുമായിരുന്നു. ഞങ്ങൾ ഒരു യഥാർത്ഥ ദേശീയ സോഷ്യലിസ്റ്റ് രാഷ്ട്രം കെട്ടിപ്പടുക്കുമായിരുന്നു.

വേറെ പ്രധാനപ്പെട്ട കാര്യം എന്തെന്നാൽ, എല്ലാ സാഹചര്യങ്ങളും 'കീഴടങ്ങുന്നത്' (international jewish bank cartel) തീർച്ചപ്പെടുത്താൻ ഞങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. അവ യൂറോപ്പിന്റെ ഭൗതിക മൂല്യങ്ങൾ ഭാവിയിൽ യൂറോപ്പിന് ജനങ്ങൾക്ക് ഗുണം ചെയ്യും. ഭൂഖണ്ഡാന്തര അന്തർദ്ദേശീയ ധനകര്യത്തിന്റെ ഒരു ചെറിയ സംഘം പോലും ഒരിക്കലും നിലനിൽക്കില്ല. നിലനിർത്തില്ല. അതാണ് ഞങ്ങളുടെ മാറ്റമില്ലാത്തതും ഒഴിച്ചുകൂടാനാവാത്തതുമായ തീരുമാനം. യൂറോപ്പിലെ ജനങ്ങൾ അതിനുശേഷം യുദ്ധം ചെയ്യുന്നില്ല. അതിനാൽ സഹജവാസനയുള്ള കുറച്ച് ആളുകൾ വീണ്ടും വരുന്നു. എന്നിട്ടവർ അവരുടെ നിലവറ നിറക്കുന്നതിന് മാത്രം മനുഷ്യരാശിയെ കൊള്ളയടിക്കാനും കൂടുതൽ തൊഴിലില്ലാത്തവരാക്കാനും തുടങ്ങും. സ്വർണ്ണ നിലവാരത്തിൽ നിന്ന് വേർപിരിഞ്ഞു പോകുന്നതിന് ഞങ്ങൾക്ക് നല്ല കാരണമുണ്ട്. മാനവരാശിയെ കൊള്ളയടിക്കുന്ന തരത്തിലുള്ള 'Economic Conception, Economic Management' തുടങ്ങിയ നീചമായ വഴിയിൽ നിന്നും വിട്ടുപോരാൻ ഞങ്ങൾ ആഗ്രഹിച്ചു. അതിനാൽ ഇത് വളരെ ഉറപ്പാണ്. യൂറോപ്പ് ഈ യുദ്ധത്തിൽ നിന്നും കൂടുതൽ സാമ്പത്തികമായും ആരോഗ്യപരമായും പുറത്തുവരും. കാരണം ഈ ഭൂഖണ്ഡത്തിന്റെ വലിയൊരു ഭാഗം ഇതുവരെ യൂറോപ്പിനെതിരായിരുന്നു. ഇന്ന് അവയെല്ലാം യൂറോപ്പിന് രാജ്യങ്ങളുടെ ഏകീകരണ സേവനത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. എല്ലാറ്റിനുമുപരിയായി, ഈ ജോലിയുടെ (International Jewish Bank സഖ്യത്തെ തുരത്തുന്ന) പ്രതിഫലത്തിന്റെ ആനുകൂല്യം ഭാവിയിൽ ലഭിച്ചാൽ അവർ (യൂറോപ്പിലെ ജനങ്ങൾ) കൂടുതൽ സന്തുഷ്ടരാവും. പ്രത്യേകിച്ച് അവരുടെ സ്വന്തം ജനങ്ങൾക്കും അവരുടെ അധ്വാനിക്കുന്ന പുരുഷന്മാർക്കും സ്ത്രീകൾക്കും പ്രയോജനമുണ്ടെങ്കിൽ. അല്ലാതെ ലണ്ടനിലെയും അമേരിക്കയിലെ ന്യൂയോർക്കിലെയും ബാങ്കിലെക്കാണ് നിങ്ങളുടെ അധ്വാനം കൊണ്ടെത്തിക്കാൻ താൽപ്പര്യപ്പെടുന്നതെങ്കിൽ..നിങ്ങളുടെ ഇഷ്ടം...

അതിനാൽ സ്വർണ്ണത്തിന്റെ ആധിപത്യം ഈ യുദ്ധത്തിന്റെ അവസാനത്തോടെ തകർച്ചയുണ്ടാവുമെന്ന് ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നു. പുറമേ നിന്ന് കുറ്റപ്പെടുത്തുന്ന മുഴുവൻ സമൂഹത്തിന്റെയും

തകർച്ച ഈ യുദ്ധം വഴി ഉണ്ടാവും. എന്തുതന്നെയായാലും മൂന്ന് വർഷം മുൻപ് എനിക്കത് ഊഹിക്കാൻ കഴിയുന്നില്ല. മൂന്ന് വർഷം മുൻപ് പോളീഷ് ക്യാമ്പയ്ൻ അവസാനിക്കുമ്പോൾ ഞാൻ അതിയായി സങ്കപ്പെട്ടു. കാരണം ഞാൻ എത്രയോ തവണ സമാധാനത്തോടെ അവർക്ക് മുൻപിൽ കൈ നീട്ടി. അതൊന്നും അവർ തെല്ലും വിലക്കെടുത്തില്ല. നിങ്ങൾക്കറിയാവുന്ന പോലെ അതെല്ലാം നിരസിക്കപ്പെട്ടു. അപ്പോൾ ഞാൻ തുടരെ തുടരെ ക്യാമ്പയ്ൻ സൈനിക പ്രവർത്തനം ചെയ്യാൻ നിർബന്ധിതനായി.

1940 ൽ ഞാൻ വീണ്ടും സമാധാനത്തോടെ കൈ സമർപ്പിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു. അത് വീണ്ടും അവർ നിരസിച്ചു. അതോടെ ആ കേസ് ഞാനായിട്ട് തീർപ്പാക്കി ! അവസാനത്തേത് ഉണ്ടാക്കിയത് 1940 ലാണ്. അപ്പോഴും ഒന്നു മാത്രമേ ശേഷിക്കുന്നുള്ളൂ. അതായത്, യുദ്ധം ചെയ്യുക. അഭ്യന്തര ശത്രുക്കളോട് ഞാൻ പണ്ട് പറഞ്ഞ പോലെ “ സമാധാനപരമായി നിങ്ങളുമായി ഒരു ധാരണയിലെത്താൻ കഴിയില്ല; നിങ്ങൾ ഞങ്ങളെ ഫോഴ്സ് ചെയ്യിക്കുന്നു, അതിനാൽ ഇതിന്റെ അനന്തരഫലം നിങ്ങൾക്കെന്താണെന്ന് മനസ്സിലാവും”.

ജർമ്മൻ റൈക്ക് ഇവിടെയും ഒരുപാട് മാറി. എല്ലാറ്റിനുമുപരി അവർ (ജർമ്മനിയിലെ ജനങ്ങൾ) വ്യത്യസ്തമായ ധാരണയോടെയാണ് പോരാടുന്നത്. മറ്റേ ലോകം വിജയിച്ചു കഴിഞ്ഞാൽ തങ്ങൾക്കായി കരുതിവെച്ചിട്ടുള്ള വിധിയെന്താണെന്ന് അവർക്കറിയാം. കാരണം നമുക്ക് ഈ വിധിയെ കുറിച്ച് നന്നായി അറിയാമെന്നതിനാൽ ഒരു ചെറിയ കാര്യത്തിൽ പോലും ഏതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള വിട്ടുവീഴ്ചയെ കുറിച്ചോ അവരിൽ (ജർമ്മൻ സൈനികരിൽ നിന്നും, ജനങ്ങളിൽ നിന്നും) നിന്നും പ്രതീക്ഷിക്കേണ്ട. ഞങ്ങളിൽ നിന്നും മറ്റൊരു സമാധാന ഓഫർ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് അവർ ((ബ്രിട്ടീഷ്) പറയുന്നത് അവരുടെ ആളുകൾക്ക് മുകളിൽ എന്തെങ്കിലും നേടാൻ വേണ്ടി മാത്രമാണ്. ഞങ്ങളിൽ നിന്ന് ഇനി സമാധാന ഓഫറുകൾ ഉണ്ടാകില്ല; ഞങ്ങളുടെ അടക്കാനാവാത്ത വീരതയുടെ ഈ മനസ്സിനു മുന്നിൽ ഞങ്ങൾ കടപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. അറിയപ്പെടുന്നതും അറിയപ്പെടാത്തതുമായ ദശലക്ഷക്കണക്കിനു സൈനികരുടെ ധീരതയും, പതിനായിരക്കണക്കിന് ധീരരായ ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ

വീരത്വവും..അതെ, ഈ കമ്മ്യൂണിറ്റിയിൽ ചേരാൻ തങ്ങളുടെ ആളുകളുമായി ഒരുപാട് പേർ ഇന്ന് ആഗ്രഹിക്കുന്നു. അതിനാൽ ഞങ്ങൾ എല്ലാ തടസ്സങ്ങളും നീക്കം ചെയ്തു. പാർട്ടിയിൽ ഉള്ളത് പോലെ ആർക്കും കഴിവുണ്ടെങ്കിൽ ഏതു സ്ഥാനത്തും എത്തിച്ചേരാം. നമ്മുടെ സമൂഹത്തിലെ ഏറ്റവും ദരിദ്രനായ കുട്ടി എന്നനിലയിൽ. ഈ പാർട്ടി നേതൃത്വം വഹിച്ചത് മുതൽ ഗവർണ്മെന്റിന്റെ ഏതു സ്ഥാനത്തേക്കും ഏറ്റവും ഉയർന്ന സ്ഥാനത്തേക്ക് പോലും ആർക്കും ആഗ്രഹിക്കാം. Wehrmacht സൈന്യത്തിൽ ഉള്ളത് പോലെ. ഈ നാളുകളിലെ ദുരിതത്തിന്റേയും അപമാനത്തിലും, സങ്കടത്തിലും, നാശത്തിലും എന്തെങ്കിലും അവശേഷിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിൽ അത് പരിഹാസം മാത്രമായിരിക്കും! അല്ലെങ്കിൽ പിന്നെ എന്താണ് അവശേഷിക്കുന്നത്? എന്റെ കണ്ണിൽ അവശേഷിക്കുന്നത് എല്ലായ്പ്പോഴും ഒന്ന് മാത്രമാണ്...

അതെന്റെ ജർമ്മനിയാണ്.

അതെന്റെ ജനങ്ങളാണ്,

അവരുടെ ഭാവിയാണ്,

അവരുടെ കുഞ്ഞുങ്ങളുടെ ഭാവിയുമാണ്.

ഇന്ന് ഈ നാഷണൽ സോഷ്യലിസ്റ്റ് ജനത മുന്നോട്ട് കുതിക്കുന്നു. ഇതിൽ നിന്നെല്ലാം നിങ്ങളെല്ലാവരും ശ്രദ്ധിച്ച് കാണും

“എങ്ങനെയാണ് ഈ Wehrmacht കൂടുതൽ കൂടുതൽ നാഷണൽ സോഷ്യലിസ്റ്റ് ആയി മാറുന്നതെന്ന്”

“പുതിയ ജർമ്മനിയുടെ സ്വഭാവ സവിശേഷതകളെ അവർ കൂടുതലായി എങ്ങനെ മാറ്റി എടുക്കുന്നുവെന്ന്”

എങ്ങനെയാണ് ഒരു കൂട്ടർക്ക് മാത്രമുള്ള പ്രത്യേക അവകാശങ്ങളെയും അവരുടെ വിധേയപരമായ ചേതികളെ ഇല്ലാതാക്കുന്നതെന്നും ”

“എങ്ങനെയാണ് എല്ലാ മാസവും ജർമ്മൻ ജനത കൂടുതൽ വിജയം കൈവരിക്കുന്നതെന്നും” കൂടാതെ ഈ യുദ്ധത്തിന്റെ അവസാനത്തിലും നമ്മൾ നമ്മുടെ ഭടന്മാരാൽ ശക്തിപ്പെടും. പഴയ ജർമ്മനിയിൽ നിന്നും ഇന്നത്തെ ജർമ്മനി ഏറ്റവും

കൂടുതൽ ഭേദപ്പെട്ടു എന്ന് ജർമ്മൻ ജനത സ്വയം അനുഭവിച്ചറിയും. ഞാൻ ജർമ്മൻ ജനതയോട് അപൂർവ്വ സന്ദർഭങ്ങളിൽ മാത്രമേ സംസാരിക്കാറുള്ളൂ ഇപ്പോൾ.. അത്തരമൊരു പ്രസംഗത്തിൽ എനിക്ക് പറയാൻ കഴിയുന്നതെല്ലാം ഒരു കാര്യം മാത്രമാണ്:

--- നിരന്തരമായി നിങ്ങളെല്ലാവരും ചിന്തിക്കുക മാനവരെ...

ഈ യുദ്ധം നമ്മുടെ ഭാവിക്ക് വേണ്ടി ഒരൊറ്റ കാര്യം മാത്രമാണ് നിർണ്ണയിക്കുന്നത്. “**To be or Not To be**” (നിലനിൽപ്പോ അല്ലെങ്കിൽ മരണമോ)... അത് നിങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്നുവെങ്കിൽ,

--- നിങ്ങളുടെ ഓരോ ചിന്തകളും, നിങ്ങളുടെ ഓരോ പ്രവർത്തികളും നമ്മുടെ ജർമ്മനിക്ക് വേണ്ടിയുള്ള പ്രാർത്ഥനയായിരിക്കും.

Speech End

A STATEMENT

ഈ മണിക്കൂറുകളിൽ സാമന്യ ബോധത്തോടെ യുക്തിപൂർവ്വം ഒരു നിഗമനത്തിലേക്കെത്താൻ ബ്രിട്ടണിലേക്കും മറ്റു സഖ്യത്തോടും ഒരിക്കൽകൂടി അപേക്ഷിക്കണമെന്ന് എന്റെ മനസ്സാക്ഷിക്ക് മുൻപിലുള്ള കടമയാണെന്ന് എനിക്ക് തോന്നുന്നു.

ഞാൻ എന്റെ സ്ഥാനത്തെ മാനിച്ച് കൊണ്ട് ഈ അപ്പീൽ നൽകാൻ തുടങ്ങിയത് പരാജയപ്പെട്ടതിനാലോ, യാചനയോ അല്ല, മറിച്ച് വിജയിയുടെ യുക്തിയിൽ നിന്ന് കൊണ്ട് തന്നെയാണ് ഈ നിമിഷംവരെ സംസാരിക്കുന്നത്.

“ഈ യുദ്ധം തുടരേണ്ടതിന്റെ കാരണമൊന്നും തന്നെ ഞാൻ കാണുന്നില്ല”

ഒരുപക്ഷേ മിസ്റ്റർ ചർച്ചിൽ “ ഈ Statement നമ്മുടെ വിജയത്തിലുള്ള ഭയവും സംശയവും മാത്രമാണ് ” എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് നിസ്സാരമായി തള്ളിക്കളഞ്ഞേക്കാം.

അങ്ങനെയൊക്കെക്കിടയിൽ ഞാൻ എന്റെ മനസ്സാക്ഷിയെ
വരാനിരിക്കുന്ന കാര്യങ്ങളിൽ നിന്ന് എന്നെന്നേക്കുമായി
ഒഴിവാക്കും.

Adolf Hitler 'fuhrer' (1889-1945)

പരിഭാഷപ്പെടുത്തിയത് - Lallu AghOras

സഹായിച്ചത് - Bijo Titus
